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Ata da 10ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 03 de março de 2011.          

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora regimental, através da lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Augusto Castro, Bira Coroa, Bruno Reis, 

Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Cel Gilberto Santana, Claúdia Oliveira, Delegado 

Deraldo,  Euclides Fernandes, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, Joacy Dourado, José de 

Arimatéia, Joseildo Ramos, Luciano Simões, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, 

Maria Del Carmen, Mário Negromonte Júnior, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares, Ronaldo 

Carletto, Rosemberg Pinto, Sildevan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Vando  e Yulo 

Oiticica (35). Havendo quorum regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta Sessão. PEQUENO EXPEDINETE – O Deputado Álvaro Gomes, comentando a 

morte de um agente da Polícia Civil, no dia anterior, em confronto entre policiais, defendeu uma 

discussão profunda sobre a questão da violência e alertou o Governador para adotar soluções 

visando coibir a violência. O Deputado Pedro Tavares relatou o péssimo estado de conservação 

da estrada Canarana/Barro Alto, numa extensão de 18Km, ao tempo em que pediu atenção do 

Governo do Estado para o problema. O Deputado José de Arimatéia fez um apelo ao Governador 

do Estado, no sentido de contemplar a Cidade de Feira de Santana com uma Delegacia de 

proteção ao idoso. O Deputado Carlos Geilson comentando o projeto de reajuste salarial dos 

servidores do Estado, que tramita nesta Casa, considerou importante propugnar por um aumento 

maior. O Deputado Joseildo Ramos refutou as críticas de deputado em relação ao PT. 

Rememorou a competência do Presidente Lula ao respeitar os direitos da Bolívia, quando do 

episódio da crise. Destacou a independência do Brasil no fornecimento de gás, com a unificação 

dos gasodutos, parabenizando a Petrobrás. O Deputado Pastor Sargento Isidório comentou a 

citação bíblica que trata das promessas de Deus para o povo do mundo inteiro. Diante da 

violência, considerou importante recorrer a Bíblia Sagrada e fez menção ao Livro do Profeta 

Isaias, Capítulo 10. O Deputado Joacy Dourado apresentou relatório da visita da Presidenta 

Dilma à região de Irecê, ressaltando a assinatura do aumento das verbas do Programa Bolsa 

Família. Relatou as reivindicações apresentadas a Presidenta, a exemplo do estudo do 

endividamento agrícola da Região de Irecê, entre outras. O Deputado Alan Sanches prosseguiu o 

debate em relação a convite feito ao Secretário de Segurança Pública  para debater as propostas 

nesta Casa. Anunciou a disposição do PMDB em ingressar com Ação Direta de 
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Inconstitucionalidade - ADIN contra o Decreto Estadual de cobrança do Icms nas compras via 

internet. O Deputado Marcelino Galo reportou-se a ocupação de uma fazenda na Região do 

Extremo Sul, por 1500 mulheres trabalhadoras rurais. Comentou o processo de transição pelo 

qual que vem passando o Estado da Bahia, com novas lideranças, ressaltando a democracia 

participativa. O Deputado Bira Corôa destacou a importância do Estado da Bahia no cenário 

político nacional e a visita da Presidenta Dilma, quando lançou a Frente de Desenvolvimento para 

o Estado da Bahia. Abordou o reajuste salarial dos servidores públicos. Contestou as criticas de 

deputado ao PT e referendou sua trajetória política originada no PT. GRANDE EXPEDIENTE – O 

Deputado Pastor Sargento Isidório fez menção à Bíblia Sagrada por entender que os 

ensinamentos bíblicos foram preparados para consolar e confortar os espíritos. Registrou que 

seus familiares estão participando com 1192 pessoas, a partir daquele dia até o carnaval, do 

evento denominado “Espiritoval”, na Fundação Dr. Jesus, na BR 324; salientou que criou o 

mencionado evento, temendo a violência. Registrou o apoio e sensibilidade do Governador 

Jaques Wagner, da Sra. Fátima Mendonça e do Deputado Valmir Assunção, que propiciaram 

ampliação no atendimento de 1182 pessoas; em seguida, ressaltou o trabalho de inclusão social 

com usuários de drogas ou dependentes químicos da Fundação. Lamentou o episódio que 

vitimou o policial civil, no dia anterior.  O orador foi aparteado pelos Deputados Bira Corôa, Carlos 

Geilson, Álvaro Gomes, Aderbal Caldas e Mário Negromonte Júnior. Constatada a presença de 

apenas nove deputados em Plenário, após solicitação de quorum formulada pelo Deputado 

Aderbal Caldas, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer 

os seguintes Srs. Deputados: Adolfo Viana, Ângelo Coronel, Carlos Ubaldino, Elmar Nascimento, 

Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gildásio Penedo Filho, Graça Pimenta, J. Carlos, 

João Bonfim, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luiz Augusto, Luiza Maia, Maria Luiza, 

Maria Luiza Laudano, NelsonLeal, Neusa Cadore, Paulo Azi, Paulo Rangel, Reinaldo Braga, 

Roberto Carlos, Rogério Andrade, Sandro Régis, Temotéo Brito, Zé Neto e Zé Raimundo  (28).  

  PRESIDENTE – 

           1º SECRETÁRIO –   

           2º SECRETÁRIO –  

          

 


